



梅婷、曾剑和他们的女儿快快

梅婷携女儿补办婚礼 坦然面对过往,希望“第二次,别离”

由梅婷领衔主演、陈明昊、宋宁等加盟的话剧《第二次别离》20日晚结束了首站北京的11场演出,在先锋剧场收官。梅婷和老公曾剑特别在剧场里举办了一场有别于传统婚礼的婚后派对。除了双方家长,两人的众多好友也悉数受邀到场,而最特别的助阵嘉宾莫过于他们的女儿快快。梅婷的闺蜜刘琳笑称:“梅婷是个慢性子,曾剑更慢,没想到两个慢性子的人很快恋爱了很快结婚了又很快有了女儿,取名还叫‘快快’。”

《第二次别离》是梅婷产后复出的首部作品。北京站的最后一场是亲友专场,演出时间被提前到了下午,因为演出结束后便是梅婷与曾剑的婚礼派对。现场的布置结合话剧主题的冷色调为背景,充满浓浓的艺术气息。梅婷说,很开心能在自己最喜爱的舞台上完成结婚的仪式,父母也很支持他们的想法,“他们也希望按照我们喜欢的方式,而不是为了办婚礼给老人家而办一场婚礼。”

梅婷在中戏表演系96班的很多同学,曾剑在北京电影学院时的同学,还有两人如今在工作中的伙伴都受邀出席。梅婷的老公曾剑是个摄影师,抱着女儿快快出场时他笑称“这是我最好的作品”,随后身穿白色拖地长裙的梅婷在父亲的陪伴下缓缓走上舞台。梅婷在中戏的同学们纷纷表示:“这个婚礼才是我们戏剧人的婚礼。”胡静叮嘱着“别忘记咱俩定下的娃娃亲”,袁泉则感言:“梅婷是一个太美好的女人。今天是我第一次见曾剑,觉得特别踏实。祝你们幸福永远。”男同学们则是集体对曾剑放话说:“对

我们梅婷好点儿啊。”另一方,曾剑的校友也是逐一送上祝福,温暖的气氛弥漫四周。

梅婷曾有过一段婚姻,不过在2007年与前夫鄢颇离婚。值得一提的是,这次与曾剑补办婚礼,朋友们还几次拿她的过往婚事开了玩笑,他们打趣说话剧《第二次别离》这个名字还有一个美好的寓意——祝福梅婷“第二次,别离”。梅婷哭笑不得但也表现得非常坦然,至于是否担心在场的老人家介意这样开玩笑,梅婷微笑着摇了摇头:“他们之前和我沟通过,问我能说吗?家长能接受吗?我说没问题。今天邀请的都是最亲密的朋友,生活是非常真实的,需要我们去面对。以前的事情,我们应该特别坦然地去面对。因为我们今后要面对的,可能会更难。我们坦然面对过去,就意味着我们有勇气去面对我们的未来。”

当天的先锋剧场走廊两侧挂着十余幅曾剑镜头下的梅婷和女儿快快,每一张照片下方都标注着拍摄的时间和心情,其中既有第一次陪老婆过生日的浪漫,也有梅婷刚刚得知怀孕的那一刻喜悦,还有看到女儿第一次哭的激动,以及母女相拥时带给自己的感动。

梅婷透露说:“那些照片都是曾剑亲自布置的,太幸福了。其实他给我拍照,没有往完美或者女神的方向去塑造。我特别喜欢我老公的这种风格,这种真实特别有力量,好多朋友看了照片都说挺感动的,因为它们没有任何的粉饰。我有时候会说,你这张拍得我好像胖,脖子这里胖得都有褶子了,他也不会帮我修。”

本报综合报道

陆毅做好准备不再演小生 自己爆料 当年爱上鲍蕾大长腿

在《爸爸去哪儿2》(以下简称《爸爸》)的五位男星中,陆毅比不过黄磊能言善辩,也没有吴镇宇无厘头搞笑,温柔指数看似也没有曹格高,论天然呆又在杨威之下。虽说四平八稳的表现在节目中落得镜头最少的“下场”,但女儿贝儿就是在不多的镜头中表现出比其他孩子乐天爱笑的一面。

日前,陆毅和鲍蕾接受采访分享爱情保鲜和育儿成长的心得,陆毅说在家鲍蕾唱红脸,自己当老好人。“我自称是熊爸爸,是因为爸爸带孩子肯定是粗线条的,不会像妈妈那么细致。”眼下贝儿接近6岁,但是陆毅称自己仍在学习如何当一个好爸爸。“我做得最好的是丈夫,做爸爸还需要继续努力。因为我为人父之后,很多东西,尤其是在孩子教育方面,这都是需要慢慢摸索的。这将是这一辈子的一个课题。”

20岁时,陆毅和鲍蕾在上海戏剧学院一见钟情,至今已经有18年的光景,但是两人仍能清楚记得彼此第一次见到的感觉。陆毅说:“记得当初刚开学,其实上戏的美女特别多,但是一眼就看到了鲍蕾。她第一眼吸引我的是身材,我喜欢瘦高的女孩,她的腿特别长特别漂亮,就开始慢慢地注意她。”鲍蕾给出的答案要含蓄些,她笑道:“当时见陆毅第一面就觉得这个男生好阳光,全身都散发着那种阳光气息。”

至今,陆毅的荧幕形象也大多被定义为阳光偶像,就算已经38岁了,也要在于正剧《宫锁连城》中挑战十七八岁的角色。这次愿意参加《爸爸2》真人秀录制,陆毅表示做好了暴露真实自我的准备,年近不惑,他也明白自己不可能一直饰演偶像,或是帅气多金的单身公子哥儿。“生活中的我是个爸爸,自己的岁数也已经38了,这是我从没回避过的一个话题,我也不担心以后找我的角色会怎么样。演戏的话还是我自己的一个爱好,若说有什么自己喜欢的角色,应该是想找一些跟生活中反差比较大的角色去演。”

据《信息时报》

《卧虎藏龙》牵线 夏纳和安吉 携手共建电影城

据新华社电 14年前,在法国戛纳电影节全球首映并获奥斯卡最佳外语片奖的《卧虎藏龙》,让全球亿万观众感受到浙江省安吉县这片“中国大竹海”的魅力。今年,法国戛纳再次和安吉县“牵手”:中法文化交流样板项目——中国(安吉)戛纳电影城正式签约。

中国(安吉)戛纳电影城项目选址在安吉经济开发区,总投资10亿美元,总占地6000亩,合作方为法国戛纳市政府、亚太交流与合作基金会、中国影视交流与合作协会,旨在将已有数十年历史的戛纳电影节模式引入安吉,构建一个融影视、文化、旅游为一体的法国文化小镇,在安吉打造一个世界水平的一流电影节。



《三大经典童话》 适合全家一起看的亲子剧

本报讯(记者 金晓) 米老鼠、米妮以及高飞在米老鼠的阁楼发现了一本魔法书,书里充满了来自迪士尼经典故事里的戏装、道具以及景片,当它们走近魔法书看时,惊奇地发现,这些东西可以使它们所联结的故事鲜活起来……8月9日至10日,迪士尼原版舞台剧《三大经典童话》将在宁波大剧院连演6场。

互动元素多是迪士尼舞台剧的一大特点。在演出中,迪士尼明星会带领小朋友们一起发现童话故事中的线索,会带领大家一起唱歌、拍手,白雪公主还可能会在吃毒苹果之前询问现场小朋友们该不该吃,等等。迪士尼舞台剧有着“全球第一家庭娱乐品牌”之誉,不仅年轻的爸爸妈妈,甚至爷爷奶奶也对迪士尼健康向上、充满爱心和幽默的明星们满怀好

感,每场迪士尼舞台剧的演出都成了家庭总动员,家长不仅是陪小朋友们玩,往往自己也乐在其中。

《三大经典童话》制作人阿拉娜·菲尔德说:“对米奇和它的朋友们来说,魔法故事书成了一个充满奇异冒险的地方;对观众们来说,他们将在观看演出的过程中分享笑声、歌唱、舞蹈和精彩的家庭娱乐。我们之所以选择这些永恒的故事,原因在于它们充满了想象力并拥有一条共同的主线——梦想真的成真了。”

值得一提的是,该剧全美国演员阵容,演员们虽然不懂中文,但他们苦练“中文口型”,保证演出时的口型与中文配音完全一致。

另据了解,该剧在宁波的首场演出——8月9日上午10:30场次的票已基本售罄,所有场次中180元的低价票也已所剩不多。

迪士尼原版舞台剧
《三大经典童话》

8月9日—10日 宁波大剧院
总票房:香格里拉大酒店一楼 87997851